[bookmark: _GoBack]Gewandmeister_in und Mitglied der Leitung der Herrenschneiderei (m/w/d) (ab der Spielzeit 2023_24)

Die Tätigkeit umfasst das Erstellen von Schnittmodellen nach Figurinen und den Zuschnitt, Anleitung der Mitarbeiterinnen bei der Fertigung von Kostümen in den Werkstätten, das Durchführen der Kostümanproben und die Teilnahme an den Endproben. Der Einsatzort ist Hildesheim. Für Fahrten in den Außenfundus ist ein Führerschein Klasse B erforderlich. Als Mitglied der Leitung der Herrenschneiderei kommen außerdem die Dienstplangestaltung und die Fundusverwaltung auf Sie zu.

Die Abteilung verfügt über insgesamt zwei Gewandmeister_innen, die sich die organisatorischen Aufgaben nach Absprache aufteilen und beide gleichberechtigt die Leitung der Herrenschneiderei übernehmen.

Neben der Gewandmeister-/Meisterprüfung im Herrenschneiderhandwerk und Sicherheit in moderner und historischer Schnittkonstruktion setzen wir ein hohes Maß an Flexibilität, Entscheidungskompetenz, Einsatz- und Teambereitschaft im Umgang mit Mitarbeitern und künstlerischem Personal voraus.

Wenn Sie außerdem künstlerisches Einfühlungsvermögen, Organisationstalent sowie kreativer und ästhetischer Kompetenz besitzen, sind Sie die Person, die wir suchen.

Sind Sie bereit, sich auf die Vitalität und Energie des Landestheaters einzulassen?

Wir bieten Ihnen über die Versorgungsanstalt der deutschen Bühnen einen zusätzlichen Versicherungsschutz (z.B. im Alter oder bei Berufsunfähigkeit) neben der gesetzlichen Rentenversicherung. Außerdem wird in unserem Unternehmen die Mitgliedschaft bei Hansefit angeboten. Als Hansefit-Mitglied können Sie gegen eine geringe monatliche Gebühr eine Vielzahl von Fitness- und Freizeiteinrichtungen in Hildesheim und ganz Deutschland nutzen. Wir unterstützen Sie außerdem gerne dabei, sich durch Fort- und Weiterbildungen fachlich und persönlich weiterzuentwickeln. Die Stadt und der Landkreis Hildesheim bilden einen liebenswerten und bezahlbaren Lebensraum in unmittelbarer Nähe zu Hannover, der nichts vermissen lässt.

Die Vergütung erfolgt nach NV Bühne SR Bühnentechniker. Die Stelle ist auch teilzeitgeeignet.

Weitere Auskünfte erteilt Ihnen gerne Anna Siegrot, Ausstattungsleiterin. Tel.: 05121 1693 300, E-Mail: bewerbung@tfn-online.de<mailto:bewerbung@tfn-online.de>.

Ihre Bewerbung mit aussagefähigen Unterlagen richten Sie bitte bis zum 28.02.2023 an:

theater für niedersachsen GmbH
Claudia Hampe, Verwaltungsdirektorin
Theaterstraße 6
31141 Hildesheim

oder per E-Mail: bewerbung@tfn-online.de<mailto:bewerbung@tfn-online.de>

Anna Siegrot
Ausstattungsleiterin

Tel:  +49 5121 1693 300
Mobile: +49163 28 28 28 5
E-Mail: a.siegrot@tfn-online.de<mailto:a.siegrot@tfn-online.de>
theater für niedersachsen GmbH
Theaterstr.6
31141 Hildesheim
www.mein-theater.live<http://www.mein-theater.live>
